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Вступ. Цукровий діабет (ЦД) – хронічна, прогресивна і найпоширеніша 

хвороба, яка стала епідемією 21-го століття. Діабет – метаболічне захворювання 

з хронічною гіперглікемією і порушеннями в метаболізмі вуглеводів, ліпідів і 

білків. В результаті хронічної гіперглікемії виникають ускладнення як наслідок 

судинних пошкоджень: мікроангіопатії і макроангіопатії. Цукровий діабет 

супроводжується підвищеним утворенням вільних радикалів і зниженням 

антиоксидантної здатності, що призводить до окислювального пошкодження 

клітинних компонентів. Гіперглікемією-індукований окислювальний стрес може 

бути пов'язаний з підвищеним ендотеліально-клітинним апоптозом. Це 

призводить до довгострокової дисфункції (ускладнень) різних органів: очей 

(діабетична ретинопатія), нирок (діабетична нефропатія), нервів (діабетична 

невропатія), серця (інфаркт міокарда, інсульт), кровоносних судин 

(атеросклероз), гангрени нижніх кінцівок. Незважаючи на велику кількість 

досліджень, залишається незрозумілим механізм розвитку цукрового діабету. 

Недостатньо даних літератури про роль окислювального стресу і 

антиоксидантів при діабетичних ускладненнях. Антиоксиданти виявляються 

важливими інструментами в дослідженні діабетичних патологій. Пригнічення 

внутрішньоклітинного утворення вільних радикалів за дією антиоксидантів 

забезпечує терапевтичну стратегію для запобігання окисного стресу і судинних 

ускладнень. Визначення ролі окислювального стресу і антиоксидантів в 
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дисфункції (ускладнень) різних органів: очей (діабетична ретинопатія), нирок 

(діабетична нефропатія), нервів (діабетична невропатія), серця (інфаркт 

міокарда, інсульт), кровоносних судин (атеросклероз), гангрени нижніх 

кінцівок.  

6. Пригнічення внутрішньоклітинного утворення вільних радикалів за 

дією антиоксидантів забезпечує терапевтичну стратегію для запобігання 

окисного стресу і судинних ускладнень. 
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